
Nem tartozik közénk, aki sorsot húz vagy sorsot
húznak neki, aki jósol vagy jósolnak neki, vagy az,
aki varázsol vagy varázslást hajtanak végre neki

ʿImrān bin Ḥuṣayn-tól (Allah legyen elégedett vele) mondta: Allah Küldötte (Allah Áldja
meg és adjon neki örök üdvösséget) mondta: "Nem tartozik közénk, aki sorsot húz vagy
sorsot húznak neki, aki jósol vagy jósolnak neki, vagy az, aki varázsol vagy varázslást

hajtanak végre neki. Vagy aki csomót köt (varázslat céljából). Aki elmegy egy jóshoz és
hisz abban, amit mond, az bizonyára hitetlenséget követett el azzal szemben, amit

(Allah) kinyilatkoztatott Muḥammad-nak (Allah áldja meg és adjon Neki örök
üdvösséget)."

[Ḥasan (jó; a hitelestől gyengébb)] [Al-Bazzār jegyezte le]

A  Próféta  (Allah  áldja  meg  és  adjon  Neki  örök  üdvösséget)  erős  figyelmeztetést  intézett  a
Közösségéhez  (Umma)  tartozók  közül  azokhoz,  akik  bizonyos  cselekedeteket  tesznek,
mondván: „nem közülünk valók”. Az ilyen cselekedetek közül valók: Az Első: "Aki sorsot húz
vagy  sorsot  húznak  neki".  Eredete:  a  madár  elengedése,  amikor  olyan  tevékenységbe
kezdene, mint az utazás, a kereskedés vagy hasonló dolgok. Ha jobbra repül a madár, azt jó
jelnek veszi, így folytatja azt a dolgot, amit szeretett volna megtenni (pl utazás stb.), ha
pedig balra repül, akkor azt rossz és pesszimista ómennek veszi és eláll attól, amit akart
tenni. Nem szabad ezt saját maga megtegye, sem pedig valakit megbízni azzal, hogy tegye
meg helyette (az ő nevében). Ide tartozik bármivel kapcsolatban a jövőkép festése, legyen az
hallható vagy látható, például madarak, állatok, fogyatékkal élők, számok, napok vagy ehhez
hasonló dolgokban való hit. A második: "aki jósol vagy jósolnak neki". Aki a csillagok és
egyéb dolgok segítségével állítja a láthatatlan ismeretét, vagy olyan valakihez fordul, aki azt
állítja,  hogy  ismeri  a  láthatatlant,  például  egy  jóshoz  és  hasonlókhoz,  és  a  láthatatlan
ismeretére hivatkozva elhiszi neki azt, amit mond, akkor bizonyára hitetlenséget követett el
azzal szemben, amit (Allah) kinyilatkoztatott Muḥammad-nak (Allah áldja meg és adjon Neki
örök üdvösséget). A harmadik: "aki varázsol vagy varázslást hajtanak végre neki". Ő az a
személy,  aki  maga varázsol,  vagy kijelöl  valakit  arra,  hogy varázsoljon neki  azért,  hogy
hasznot vagy ártalmat okozzon, vagy cérnán csomót kötve varázsoljon úgy, hogy tiltott
varázsigéket olvasson rá és fújjon bele.
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